

(Немного вернемся назад. Все помнят тот чудесный момент в четвертой книге с проверкой волшебных палочек? Еще во время первого прочтения вся эта ситуация с затаскиванием Гарри в чулан взрослой женщиной... да и само название мероприятия — «Проверка палочек», наводили на меня несколько фривольные мысли. А теперь давайте вместе пофантазируем — каким мог бы быть первый опыт нашего Мальчика-Который-Выжил)

— Проверка волшебных палочек? — озадаченно переспросил Гарри.

— Необходимо проверить, в каком они состоянии, нет ли поломок. Это ваш главный инструмент в соревнованиях. Специалист в этой области сейчас наверху с директором. После церемонии вас будут фотографировать. Познакомься, Рита Скитер. — Бэгмен жестом указал на женщину в алой мантии. — Она делает небольшой материал о Турнире для «Пророка».

— Не такой уж и небольшой, Людо, — поправила Рита, впившись взглядом в Гарри.

Её волосы были убраны в изысканные и выглядящие странно твёрдыми кудряшки. На ней были ювелирно отделанные очки. Пальцы, сжимавшие сумочку из крокодиловой кожи, увенчивались хищными двухдюймовыми ногтями, покрытыми лаком ярко-алого цвета. В целом она производила впечатление зрелой женщины, не растерявшей былой красоты, даже более того с возрастом она приобрела вид опытной сексуальной хищницы.

— Не могла бы я немножко поговорить с Гарри, пока не начали? — спросила она Бэгмана, но смотреть продолжала на Гарри. — Самый юный из Чемпионов, знаешь ли... чтобы добавить красок?

— Ну конечно! — воскликнул Бэгман. — То есть... если Гарри не возражает...

— Гм-м... — сказал Гарри.

— Чудненько, — подытожила Рита Скитер, и не успел Гарри опомниться, как её ало-когтистая рука неожиданно мёртвой хваткой вцепилась ему в локоть, и он был извлечён из комнаты, по направлению к двери поблизости.

— Нам этот шум совсем некстати, — сказала она. — Ну-ка посмотрим... да-да, тут очень уютно и мило.

Они были в кладовке для мётел. Гарри выпучил на неё глаза.

— Сюда, милый — да-да — чудненько, — повторила Рита Скитер, толкая Гарри на ящик и закрывая дверь, так что они погрузились во тьму. — Ну, посмотрим...

В кладовке было довольно-таки тесновато, из-за чего около лица Гарри то и дело проносилась обтянутая в ярко зеленый пиджак немалых размеров грудь, а пару раз и очень даже подтянутая и аппетитно выглядящая для её лет попа скандального журналиста. От такой интимной близости с женщиной Гарри слегка покраснел, а в его штанах стало ощущаться легкое напряжение.

Она распахнула свою крокодиловую сумочку и извлекла горсть свеч, зажгла их взмахом руки и заколдовала так, что они повисли в воздухе, давая возможность ориентироваться в темноте. Гарри заметил, что при таком... более интимном освещении Рита стала выглядеть значительно моложе, да и чего уж тут говорить привлекательнее.

— Ты не против, Гарри, если я использую Прямоцитирующее перо? Мне так не придется отрываться от разговора с тобой...

— Прямо... что? — не понял Гарри.

Улыбка Риты Скитер стала шире. Она снова полезла в крокодиловую сумочку и извлекла длинное ядовито-зелёное перо и свиток пергамента, который она растянула на ящике Универсального магического очистителя миссис Чистикс. Сунув кончик зелёного пера себе в рот, она пососала его немного с явным удовольствием, при этом она неотрывно следила за Гарри, и в какой-то момент (Гарри был в этом уверен) подмигнула ему. Это простое действие заставило гари напрячься еще сильнее, так как его молодой организм явно хотел, чтобы его член выпрыгнул из штанов. И Гарри уже не был уверен, что мантия полностью скрывает его напряжение. Потом она поставила перо торчком на пергамент, и оно осталось там стоять, слегка подрагивая. Убедившись, что все готово, она села на высокую кадку вполоборота к Гарри и положила ногу на ногу, от чего достаточно высокий боковой разрез на юбке обнажил затянутую в ажурный чулок ногу Риты. Гарри приложил не мало сил что бы не начать разглядывать узор на чулке. Его взгляд то и дело переносился на её ногу.

— Проверка... меня зовут Рита Скитер, я репортёр «Ежедневного пророка».

Гарри быстро глянул на перо. Едва Рита Скитер заговорила, зелёное перышко пустилось строчить, скользя по пергаменту:

«Привлекательная блондинка Рита Скитер, сорока трёх лет, чьё свирепое перо проткнуло немало раздутых репутаций...»

— Чудненько, — снова сказала Рита Скитер, оторвала верхний край пергамента, скомкала его и сунула в сумочку, — Такой проказник — вечно меня комплиментами осыпает, — Она по-свойски (опять) подмигнула Гарри. После чего наклонилась к Гарри и сказала: — Итак, Гарри... что побудило тебя добавить своё имя в списки кандидатов Турнира Трёх Волшебников?

— Гм, — снова начал Гарри, но перо его отвлекло. Оно неслось по пергаменту, не дожидаясь ответа, и он сумел разобрать одну из оставленных пером фраз:

«Уродливый шрам, напоминание о трагическом прошлом, портит в остальном очаровательное лицо Гарри Поттера, чьи глаза...»

— Не обращай на перо внимания, Гарри, — твёрдо сказала Рита Скитер. Неохотно, Гарри перевел взгляд на неё. — Теперь скажи, почему ты решил участвовать в турнире, Гарри?

— Он что и правда такой уродливый, — немножко в смятении промямлил Гарри.

— Ну что ты, милый, ты очень даже очаровательно выглядишь, — она внезапно погладила его по щеке, — Для своих лет ты даже красавчик, — слегка задумавшись чутьтише добавила она.

Прикосновение её пальцев на удивление было очень мягким и теплым. Пальцы у Риты, в отличие от её характера были весьма изящные и нежные и это несмотря на двухдюймовые ногти. От такого прикосновения и комплимента гари развелся не на шутку.

«Гарри Поттер не в силах был устоять перед сексуальная блондинкой Ритой Скитер, от чего его немалых размеров член стал выпирать на мантии. Сама же Рита была не против научить подростка некоторым премудростям половой жизни».

Гарри забыл, как дышать он с ужасом смотрел то на Риту, то на пергамент. Сама же Рита слегка удивленным взглядом скользила с пергамента, на лицо Гарри и на его вздыбленную мантию.

— Кажется у тебя небольшие трудности, — сложив губки бантиком пропела Рита.

— Я лучше пойду, — Гарри вскочил на ноги, однако из-за тесноты кладовой он не учел одного — что когда он встанет его напряженный член окажется перед самым носом у Риты.

— Хотя я поспешила — у тебя огромная проблема, — сдвинув очки на самый кончик носа она округлившимися от удивления глазами оценивала бугор на мантии Поттера.

Осознав это, Гарри опять поспешно сел. С полминуты они молчали — Гарри, с членом, который никак не хотел успокаиваться и Рита — приводящая мысли в порядок.

— Гарри, хоть про меня и говорят, что я злая и за хорошую статью продам отца и мать, но я тоже женщина, — Она говорила мягко и успокаивающе и даже с какой-то заботой.

— И я прекрасно понимаю, что тебе сейчас не просто — гамоны и турнир. И поверь моему опыту — от такого стресса, твоя проблема сама никуда не исчезнет. Ну, разве что кто-то тебе в этом не поможет, — тут в её взгляде промелькнули лукавые искорки.

— То есть? — охрипшим от волнения голосом прохрипел Гарри.

— То есть, у тебя два варианта, — Она поднялась на ноги и нависла над Поттером, смотря в его глаза. — Первый вариант — я сейчас ухожу и оставляю тебя остывать в одиночестве.

— Вот так просто? — Взгляд вжалвшегося в стену Гарри метался от её лица к её груди и ноге, которая все ещё выставлялась из разреза зеленой юбки.

— Да вот так просто и неинтересно — уношу с собой пергамент — и пишу не слишком интересную статью, про то как Гарри Поттер захотел больше славы и подал заявку на участие в турнире.

Гарри помолчал всматриваясь в абсолютно серьезное лицо Риты.

— А второй?

— Второй вариант более интересный, — Рита лукаво улыбнулась и стала гладить щеку Гарри,

— Я помогаю решить твою БОЛЬШУЮ проблему, — Она стрельнула вниз глазами, её рука скользнула ниже и уже стала поглаживать его грудь — Я выпускаю добротную статью о невинном Мальчике-который-выжил-но-над-которым-вновь-сгущаются-тучи статью. О том, что здесь было никто и никогда не узнает, а единственное доказательство — этот пергамент, — она качнул головой в сторону бешено строчащего по пергаменту пера. — То унесешь с собой — как хорошее воспоминание. По лбу Гарри протекла бисеринка пота.

— Обещаете? — неожиданно для самого себя выдавил Гарри.

Улыбка Риты стала шире, она подняла вверх правую руку.

— Клянусь своей магией, — по ладони пробежало синее пламя.

Легкий вид клятвы, при нарушении которой человек стать чуть ли не сквибом Гарри узнал сразу.

— Так твое решение? — Рита выжидательно смотрела прямо ему в глаза.

— Второй... вариант... — прохрипел Гарри.

— Чудненько, — пропела Рита.

Легким движением она наклонилась прямо к нему и поцеловала прямо в губы. При этом в нос Гарри ударили слегка сладковатый запах её духов.

Оторвавшись от него она прошептала прямо ему в ухо.

— Ты не пожалеешь, Гарри.

Повернувшись к двери она заклинанием запечатала её и повернулась опять к Гарри.

Убедившись, что он на неё смотрит, Рита начала снимать пиджак, под которым оказалась белоснежная блузка.

— Ну для начала посмотрим на твою проблему, — с этими словами она хищно улыбнулась и распахнула блузку.

Гарри заворожено смотрел на высокую большую грудь, поддерживаемую черным узорным

лифчиком. А Рита тем временем справилась с ремнем на его штанах и уже расстегивала ширинку. Гарри слегка приподнялся и позволил стянуть с себя штаны, оставшись в боксерах. Он едва успевал за её действиями.

— Должно быть ужасно неудобно было? — заботливо спросила она проведя рукой по его вздыбленным боксерам.

— … , — кивнул Гарри.

— Ну-ну тетушка Рита поможет тебе, — Она решительным движением стянула с него последнее препятствие.

Его член бойко выскочил наружу. Гарри физически развивался чуть медленнее сверстников (тяжелая жизнь у Друслей сказывалась), но не в плане его члена. Здесь природа решила отыграться. И сейчас Рита с удивлением смотрела на 18 сантиметровый прямой член с напряженными венами. Налитая головка слегка блестела от смазки.

— Bay… , — наконец сказала Рита, — Завидую твоей будущей девушке.

— А… что-то не так? — красный как рак спросил Гарри. Все-таки сидеть с оголенным членом перед знакомой женщиной — это было для него через-чур.

Рита мягко обхватила рукой его член. Гарри слегка вздрогнул. Он едва мог дышать от волнения.

— Все в порядке, дорогой, — её рука легким движением скользнула по его члену, полностью обнажив бардовую головку, — Просто с таким… Хм… с такой «волшебной палочкой» тебя ждет весьма интересная жизнь.

Она подалась вперед и Гарри почувствовал как её грудь прижалась к его ногам.

— Ну-с приступим, — прошептала она прямо в член.

Её губы сомкнулись вокруг его члена. В этот момент сознание Гарри окончательно взорвалось, а единственными ощущениями осталось наслаждение в области члена. В этот момент Рита оторвалась от его члена и положила правую руку на его грудь.

— Родной, дыши, мы же не хотим, чтобы тебе стало плохо или наше маленькое приключение закончилось слишком быстро.

Придя в себя Гарри под её чутким руководством вновь вспомнил что нужно дышать, и дышать нормально, а не как рыба не берегу.

— Вот так, продолжим — улыбнулась Рита, и вновь принялась сосать член Поттера.

Правая рука Риты все так же блуждала по его телу. Рита наслаждалась его юным телом, незаметно для себя её левая рука спустилась к её уже намокшей промежности и стала мастурбировать.

Гарри во все глаза наблюдал за тем, как ярко красные губы Риты сомкнулись вокруг его головки и резво заскользили по его члену. Пару раз она доставала его член изо рта и с чувством медленно облизывала его языком.

— Oxxx… , только и смог выдавить из себя Гарри.

— Тебе нравиться? — Она улыбнулась, и не дожидаясь ответа её правая рука аккуратно обхватила его яички и стала с ними аккуратно играть, — Твои яйца так напряжены, должно-быть ты готовишь настоящий фонтан, — она тихо рассмеялась, — Скажи, когда будешь готов…

Не отрывая взгляда от лица Гарри она с удвоенной силой принялась за дело. По комнате то и дело разносились влажные причмокивания, а член Гарри уже изрядно блестел от основания до яиц от смазки и слюны. Рита сосала очень умело и увлеченно. Заглатывая его член, она с

каждым разом проталкивала его все глубже к себе рот. задрала свою юбку до живота, а её черные кружевные трусики были сдвинуты в сторону и показывали всему миру черный треугольник жестких волос и половые губы. Гарри также смог разглядеть замысловатый узор на чулках и подвязки, уходившие вверх под задранную юбку.

В этот момент Рита как раз закончила пить.

— Оу?! Ну надо же — так быстро, — Рита с блеском в Глазах разглядывала его уже напряженный член.

— Извините... — смущенно пробормотал Гарри. Он попытался отвести взгляд, однако снова и снова он возвращался к её телу.

— Ха-ха, — Рита с небольшой хрипоцой в голосе рассмеялась. — пожалуй ты первый парень в мире, который извиняется за свой стояк.

Она продолжала с улыбкой смотреть на него.

— Встань-ка — внезапно скомандовала она

Гарри взглянул встал, от чего как ему казалось его стояк стал ещё больше. Внезапно он почувствовал её пальцы на своем подбородке.

Рита заставила посмотреть ей прямо в глаза. Медленно приблизив своё лицо она поцеловала его в губы. Гарри почувствовал, что у него начинает кружиться голова. Он был несколько ниже Риты, поэтому его голова была на уровне с её грудью.

— Можешь её потрогать, — оценив его обалделый вид сказала Рита.

— П-п-правда? — Гарри облизнул пересохшие губы.

— Конечно. Давай смелее ты же гриффиндорец, — она позволила себе легкий смешок.

Не в силах сопротивляться своим желаниям Гарри положил обе руки на её груди и слегка сжал её по бокам.

— Да... вот так. Не сопротивляйся своим желаниям. Когда ты с женщиной, просто будь нежен и напорист.

Гарри принял совет и плавно заводил по мягким холмам руками.

— Такие мягкие и нежные... — пробормотал Гарри. — Я хочу больше, — внезапно твердо сказал он взглянув на улыбающуюся Риту.

— Конечно, — заведя руки за спину она расстегнула лифчик одним движением.

Гарри почувствовал, что хватка бюстгальтера ослабла, в нетерпении он сдернул её с груди. Грудь немного провисла, потеряв опору, однако обнажились яркие красные крупные соски, которые от возбуждения уже набухли. Следуя своим желаниям он обхватил губами её правый сосок, в то время как его правая рука чуть глубже зарылась в мякоть её левой груди. Забыв обо всем. Он целовал её грудь, особое внимание оказывая её соскам. Он целовал их, слегка покусывал одними губами и облизывал.

— О-о-х, да вот так, мне это нравиться, — стонала Рита. — давай-ка сюда руку.

Гарри почувствовал, как Рита отвела его правую руку от её груди (что его слегка огорчило), и положила на свою промежность, накрыв своей рукой (что привело Гарри в крайний восторг). Прижав его руку, она стала натирать свою промежность его рукой. Гарри не стал сопротивляться и уже через пару секунд помочь Риты уже не требовалась. Он продолжил играть с её грудью и стимулировать её клитор.

— Да вот, так, дорогой, ты чувствуешь, как там горячо и влажно?

— да... — задыхаясь прошептал Гарри оторвавшись от её груди.

— Значит ты делаешь все правильно... вот так... да...

Почувствовав жаркую плоть её половых губ своими пальцами Гарри задрожал всем телом. Забыв обо всем он прижался своим лицом к её груди. Его губы скользили и целовали её соски с большими ареолами. Языком он играл с её набухшими сосками. Увлеченно он переходил то к одной то к другой руки. Несколько раз не сдержавшись он утыкался лицом в ложбинку между её грудями и дышал смешанным ароматом её духов и пота. Его пальцы на её вагине двигались слегка дергано от возбуждения, однако Рита ни на секунду не позволяла им стоять без дела, и буквально-таки вдавливала его руку в свое мокрое лоно. Рита была абсолютно счастлива — она была снова желанной, она смогла довести своим телом и умением такого юного красавчика до такого неистового возбуждения. Его ласки были слегка грубо-ватными и нетерпеливыми, но определенно возбуждающими. Она чувствовала, что его свободная рука скользила по её телу. Он то мял её грудь, то обнимал Риту, то со слегка дрожащими пальцами скользил по талии прямо к бедрам и исследовал её чулки, наконец его рука остановилась на её заднице.

Спустя несколько минут Гарри почувствовал, как Рита вздрогнула, а мышцы на её промежности стали сокращаться.

— Ох... да я дошла, — блаженно протянула Рита, — Умничка.

Она с наслаждением поцеловала его в губы. На этот раз Гарри даже смог ответить на поцелуй.

— А теперь трахни меня, — почти сразу с маниакальным блеском в глазах приказала она. Она отстранила от себя тяжело дышащего и плохо соображающего Гарри, наклонившись она одним махом сдернула с себя трусики и отбросила их к сумочке. Оглянувшись она запрыгнула на старый ящик, села на край и развела ноги в сторону.

— Иди сюда, мой милый, — она поманила Гарри пальцем, сверкнув линзами очков в полумраке.

— Конечно, мисс Скиттер, — он облизнул пересохшие губы и на ватных ногах он приблизился к ней.

В нерешительности Гарри остановился между её ног. Её промежность была весьма ухоженной — черные жесткие волосы были острижены в форме треугольника, остальные вокруг вагины были удалены. Половые губы она пальчиками развела в стороны. Гарри взяв свой член приблизил его к ярко красной промежности, слегка блестевшей от влаги. Гарри замер в нерешительности.

— Давай, вставляй... — от нетерпения она говорила с хрипотцой.

Резким движением она схватила его за член и просунула себе. Гарри почувствовал, как его члену стало тесно, тепло и влажно. Член проскользнул внутрь легко, было видно, что это её далеко не первый раз.

— Да вот так... , а теперь выби меня, — она в нетерпении подалась вперед.

Резкими движениями он задвигался в ней.

— Как же класно... — прошептал Гарри.

— Да... ты... великолепен... глубже... — простонала Рита и откинулась на ящик.

Гарри оперся на ящик руками, нависнув над Ритой. Он увеличил амплитуду, теперь его член проскальзывал глубже. Он чувствовал, как его яйца соприкасаются с её раскаленной полью.

— Да... ещё... какой же классный член... — она обессилено легла на ящик.

Гарри любовался как слегка покачивалась её грудь от его толчков. От этого он задвигался с большим рвением.

— Да так... Сильнее... выби меня... даа... как же глубоко... даа — она стонала, выгнувшись всем телом и скребла по дереву своими ногтями.

Удовлетворяя её желание он добавил в движения силы. Кладовка наполнилась влажными звуками. Его яйца с влажными шлепками ударялись о её попку. От его движений её грудь буквально таки запрыгала.

— Какой же ты твердый, — простонала она, — я сейчас кончу...

Она выгнулась всем телом и прижала его голову к груди. Содрогаясь всем телом, она стонала в голос.

Обхватив его ногами она слегка сдавила его. Гарри почувствовал, как судорожно сжимаются её вагина вокруг его члена. Этого хватило, чтобы Гарри со стоном стал кончать. Он толчками заполнял её киску своим семенем.

Рита обхватила его голову руками и прижалась к его губам. Выглядела она абсолютно счастливой. Несколько минут они просто целовались, наслаждаясь теплотой друг друга.

— Я думаю, что на сегодня сладкого достаточно, — улыбнулась она.

Гарри улыбнувшись в ответ кивнул.

Почистив себя и его с помощью заклинаний Рита начала одеваться. Гарри последовал её примеру.

— А ты хороший, Гарри, настоящий великий волшебник, — она улыбнулась Гарри, застегивая на спине лифчик.

— Спасибо мисс Скиттер. Вы то же... очень даже — Гарри запнулся, застегивая на себе брюки.

— Научись говорить женщине комплименты — и станешь настоящим сердцеедом. К тому же ты меня только что очень хорошо трахнул — так что зови меня Ритой — она слегка ухмыльнулась, приводя свою одежду в порядок.

Наконец Гарри привел себя в порядок и подошел к Рите. Та наконец сочла отражение в зеркальце удовлетворительным.

— Мисс Рита, — Гарри серьезно посмотрел ей в глаза, — Вы такая сексуальная.

Рита рассмеялась.

— Ну для начала очень неплохо, — она слегка наклонилась и поцеловала его в губы.

— Вот возьми на память, — она протянула ему пергамент на котором перо писало статью. Текста на нем было довольно-таки много. Когда Гарри пробежался глазами по тексту он увидел, что там было расписано, все, что происходило в кладовке, причем со всеми пикантными подробностями.

— Сп-спасибо, — Гарри закашлялся.

— Не за что — читай, когда станет одиноко, — она звонко рассмеялась.

Не успела Рита Скиттер просмеяться, как кто-то оттянул дверь кладовки наружу. Гарри осмотрелся, моргая от яркого света. С высоты своего роста на них обоих, смотрел Альbus Дамблдор.

— ДАМБЛДОР! — воскликнула Рита Скиттер со всеми проявлениями радости — но Гарри заметил, что её перо мгновенно исчезло с коробки Магического очистителя, а когтистые пальцы захлопнули крокодиловую сумочку. — Ну как ты? — спросила она, поднимаясь и протягивая руку. — Надеюсь, успел за лето прочесть мою статью о конференции Международной конфедерации волшебников?

— Очаровательно-злобно написано, — блеснул глазами Дамблдор, — особенно мне понравилось, как ты описала меня в виде выжившего из ума и побитого молью идиота.

Рита Скитер не проявила и тени смущения. — Я только обращала внимание читателя, что некоторые из твоих идей слегка старомодны, Дамблдор, и что многие простые волшебники...

— Я с удовольствием послушаю обоснование грубостей, Рита, — с улыбкой любезно поклонился ей Дамблдор, — но, боюсь, нам придётся это отложить на потом. Проверка волшебных палочек вот-вот начнётся, а это не может произойти, если один из наших Чемпионов останется в кладовке для мётел.

Выходя из кладовки Рита незаметно наклонилась к самому уху Гарри.

— Захочешь повторить, — я буду в «Кабаньей голове» в субботу в 4.

Направляясь на проверку Гарри подумал, что наверно в его жизни не все так плохо, учитывая некоторые вырисовывающиеся перспективы.

Спасибо за прочтение. Большое спасибо за ваши отзывы и комментарии.

Тем, кто хочет помочь — пишите, кого бы вы хотели увидеть с Гарри. Всем, кто хочет скинуть на пиво ;) и R822342489815